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”PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în 

kinetoterapie” 

 

Constanța, 7 decembrie 2015 

 

 Un număr de 160 de studenți și masteranzi la specialitatea Kinetoterapie au efectuat 

stagii de practică și au fost consiliați în vederea construirii carierei în cadrul proiectului 

”PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în 

kinetoterapie”. Pe parcursul desfășurării proiectului și-au manifestat interesul pentru a 

participa în regim de voluntariat la activitățile specifice din instituțiile partenere și alți 

studenți, astfel, grupul țintă a crescut la 180 de participanți. 

 Proiectul, cu o valoare de aproximativ 1,6 milioane lei, derulat pe o perioadă de 5 

luni (august – decembrie 2015), a avut ca obiectiv principal facilitarea procesului de inserţie 

pe piaţa muncii a studenţilor și masteranzilor de la specializarea Kinetoterapie din cadrul 

Facultății de Educație Fizică și Sport și a Facultății de Medicină specializarea Balneo-

fiziokinetoterapie şi recuperare din Universitatea Ovidius din Constanța, prin oferirea de 

servicii interactive de informare, orientare, consiliere şi de stagii de pregătire practică, în 

vederea dezvoltării carierei profesionale. 

 Pe perioada implementării proiectului studenții au participat interactiv la cursuri 

teoretice unde s-au prezentat tendințele de ultimă oră și aparatura de specialitate de ultimă 

generație din domeniul kinetoterapiei și cursuri practice susținute de specialiști din 

domeniul kinetoterapiei, atât la sediul Facultății de educație Fizică și Sport cât și la sediile 

instituțiilor medicale partenere – Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia, Sanatoriul 

Balnear și de Recuperare Techirghiol și Ovidius Clinical Hospital. Totodată  studenții au 

participat la workshopurile organizate în cadrul proiectului, unde au fost prezentate 

materiale științifice în privința recuperării pe plan național și internațional, aparate 



 

 

revoluționare de ultimă generație destinate recuperării eficiente a pacienților, tehnici 

specifice tradiționale și moderne cu aplicabilitate în domeniul kinetoterapiei. 

Prin implementarea acestui proiect Facultatea de Educație Fizică și Sport alături de 

cele trei instituții medicale partenere a creat o formă complementară de pregătire practică, 

flexibilă și adaptată posibilităților și nevoilor reale de pregătire a grupului țintă. Deprinderile 

dobândite pot genera scăderea nivelului de incertitudine în privința inserției pe piața muncii, 

concomitent cu creșterea profesionalismului personalului, de adaptabilitate la cerințele 

pieței dar și la schimbările inerente din mediul intern sau extern al organizației unde vor 

activa.  

Pentru participarea la stagiile de practică, studenții vor primi subvenții în valoare de 

1200 de lei. Un număr de 80 de studenți vor primi pe baza evaluărilor tutorilor premii în 

valoare de 600 lei. 

 Serviciile de consiliere s-au desfășurat în acord cu cerinţele estimate ale pieţei 

muncii, corespunzător performanţelor şcolare, aptitudinilor, aspiraţiilor profesionale ale 

studenților din grupul țintă. Cu ajutorul instrumentelor specifice aplicate de consilierii 

implicați în proiect, studenții au avut posibilitatea de a-și cunoaşte profilul psihologic, 

interesele şi aptitudinile profesionale, astfel reușind să facă o alegere informată în acord cu 

aspiraţiile proprii legată de viitorul loc de muncă. 

Realizând cât au învățat la nivel practic, studenții grupului țintă au propus, în cadrul 

discuțiilor cu tutorii de practică dar și cu consilierii, creșterea numărului de ore alocat 

stagiilor de practică din planul de învățământ. 

Implementarea obiectivelor proiectului a creat o emulație specifică la nivelul grupului 

țintă, studenții reușind să concretizeze ideile cuprinse în proiect, dinamizând o activitatea 

care este deplin sustenabilă din punct de vedere al aspirațiilor viitorilor kinetoterapeuți. 

 

Proiectul   ”PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor 

specialiști în kinetoterapie”este cofinanţat din Fondul Social European  prin Programul 

Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, axa prioritară 2 

„Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”, domeniul major de intervenţie 2.1 

„Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”. 

 

Pentru detalii suplimentare o puteți contacta pe Luminița Vâlcea, Expert Informare și 

Publicitate, tel. 0722.975.314 


